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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Nobres colegas vereadores publico que esta nos acompanhado obrigado pela presença 

cumprimentar aqui o Ilson e a Neia  também pela presença de vocês obrigado e lembrando que 

eu já mencionei no pequeno expediente a relação, e a movimentação em busca de um melhor 

preço de leite e chegou noticia recente que já existe alguma coisa concreta no preço de leite 

que dizer as coisas já estão, já tão clareando para os nossos produtores eu sinceramente eu 

estou bastante esperançosa que isso será uma pagina virada em que a vitoria dos nossos 

produtores ta quase que garantida a luta de todos os produtores não só do municipio de Vale 

do Anari mais também do estado de Rondônia lembrar também senhor presidente e agradecer 

ate a coerência do nobre Ueliton porque assim como nobre colega Manoel falou existe uma 

preocupação muito grande de todos nós vereadores ate como representante da população com 

relação a demanda ou as demandas do nosso municipio com relação a diversos setores da vida 

municipal  e aqui nós podemos enumerar alguns com relação a questão da recuperação de 

pontes a questão de recuperação e de estradas e o nobre colega vereador Manoel falou a 

questão dos ar condicionados e ai e uma preocupação dele também e uma preocupação nossa 

ate pelo o envolvimento que a gente tem e com essa situação ou seja trabalhar hoje no calor 

amazônico e inapropriado e improdutivo tanto para os nossos profissionais da educação como 

também para os nossos educandos o inicio de nosso mandato nós tivemos a preocupação, já 

que o ex-prefeito Nilson já tinha comprado todos as ar condicionado que se fosse estalados nas 

escolas o quanto antes justamente pra propiciar aos nossos educandos e os nossos profissionais 

da educação professores educadores melhores condições de trabalho hoje de fato a gente ta 

verificando ai uma situação muito complicada ou seja muito ar condicionado apresentado 

problemas, problema com a fornecedora e também com a empresa que faz a manutenção  que 

estão com problema seriíssimo tentando equacionar da melhor forma possível mais o fato que 

ta pendurando  ta demorando resolver esse problema e como o Manoel falou trabalhar numa 

escola numa sala de aula com bastante gente em alta temperatura o calor e muito grande 

realmente e improdutivo então e preciso que poder executivo encontre os caminhos mais 

urgentes possível para equacionar esse problema com relação e os recursos que não estão 

chegando ainda no nosso municipio esse ano e um ano extremamente atipico nós estamos as 

véspera do mês de setembro e ate agora recurso ainda não chegaram no nosso municipio para 

que a secretaria de obra principalmente possa fazer as demandas tão necessária e urgente na 

recuperação das estradas do nosso município e ai agente as vezes cobra e não entende muito 

exatamente por que o governo do estado ainda não fez a liberação desses recursos mais nós 

temos que ter a lucidez também de compreender o executivo estadual ta no inicio do seu 

mandato e tem a suas preocupações, pois não nobre colega(vereador Ueliton Machado da 

Silva,apenas pra, pra fazer um comentário aqui em cima da fala do senhor já agradeço a parte 

cedida que é incrível que o estado ta com dificuldade no caso de colocar esse recurso mais esta 

contingenciando, contingenciando recurso ou seja lá na CAGRO na ultima reunião que nós 

tivemos em torno de trinta quarenta por cento do recurso foi contingenciando ou seja ele foi 

segurado pra que se não pudesse gastar eu não consigo entender qual que é a visão ai vai 

liberar esse recurso numa época no caso a onde é inviável você esta produzindo inviável você 

esta fazendo a obra eu realmente não estou conseguindo entender senhor presidente, ou 

vereador obrigado pela parte).(vereador Sinval Ribeiro da Silva, obrigado pelas as suas 

palavras e exatamente isso as vezes a gente fica com dificuldades de compreender as coisas que 

acontece no meio, no meio publico, é verdade eu concordo com a vossa excelência e assim e 

exatamente nisso que eu falo ou seja a gente as vezes não compreende mais a gente também 

não pode condenar as ações se a gente não foi logo verificar e as vezes de fato assim a gente 

tem um pouco de dificuldade exatamente de repente porque a gente mora no interior de 
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conseguir essas informações com mais veracidade mais a gente tem que resalvar também que o 

governo do estado tem as suas preocupações tem as suas demandas a sua política e claro que 

na holística nossa ele ta demorando liberar esse recurso na oportunidade que eu tive e numa  

reunião com o governador Marco Rocha uma pessoa tranquila simples, humilde e que 

transmitir pra gente seriedade nas suas ações de governo então espero sinceramente o governo 

do estado tenha e exatamente a nítida dimensão daquilo que ta provocando no nosso municipio 

no demais municipio do estado de Rondônia e que a liberação desses recurso seja feito embora 

aqui tardia mais que seja feito logo para que o nosso municipio e o municipio de Vale do Anari 

possa tá ai iniciando embora que tardia também a recuperação e da malha rodoviária do nosso 

municipio isso e extremamente importante conversei na sessão passada o nobre colega Manoel 

falou do ar condicionado, conversei com a secretaria de educação e ela falou exatamente isso 

que ta trabalhando para que isso possa ser equacionado o mais urgente possível,(vereador 

Manoel Pereira da Silva, seda uma parte  vereador).( vereador Sinval Ribeiro Alves , pois não 

nobre colega).(vereador Manoel Pereira da Silva, obrigado mais uma vez pela parte que o 

senhor me sede e eu conversei com ela nobre vereador e do os parabéns praquela mulher ela 

quando soube que eu tava fazendo o documento dela aqui na segunda feira passada ela veio 

aqui na casa me procurou me deu explicação eu tenho os áudios dela tudo gravado nesse 

celular aqui ela me respondendo todinho ela tem mostrado muita boa vontade, não que estou 

desmerecendo o trabalho dela aqui não e ela é uma pessoa esforçada só que precisa daquilo 

que eu falei uma voz maior pra poder cobrado porque eu não entendo e porque quando fala pra 

mim que tem seis meses que tá sofrendo com essa situação e o prefeito vou falar logo direto que 

e o nosso executivo que é o poder maior que eu falo não tomou uma providencia a respeito 

dessa firma essa firma tem que sentar com ela e conversar com ela ou ela entra nos trios que 

precisa ser da administração ou ela tem que ser punida  como e que eu vou continuar todo mês 

pagando um pagamento de uma firma que fala que ta prestando um serviço mais que não é 

verdade, quando o nobre vereador sita aqui, que pra gente citar qualquer fato tem que 

averiguar ele logo tudo que eu falei aqui eu fui lá ver eu tava dentro da sala de aula quando eu 

vi os menininhos do quinto ano ali tudo co caderninho balançando na Vandernei não é 

diferente, então a situação que os alunos ta vivendo e lamentável eu não posso calar diante de 

uma situação dessa e aqui eu não to condenando a secretaria não porque as vezes ela fala, fala, 

fala  coitada mais ela e secretária agora precisa do prefeito chamar essa firma no eixo mesmo 

pra resolver essa situação e eu acredito que agora vai ser resolvido porque agora u descobri 

isso ai quando eu descubro eu não largo quieto enquanto não resolver não tá então agora vai 

ser resolvido com certeza obrigado vereador). ( vereador Sinval Ribeiro Alves, pois não a 

solução do problema na verdade a secretária já estava e tomando e com muita preocupação e 

apesar do tempo já tava trabalhando em cima e com certeza a solução do problema já não esta 

tão distante infelizmente os trâmites na vida publica no serviço publico e demorado e moroso 

quem conhece dessa tramitação dessa morosidade entende exatamente essa situação e isso 

mais a gente espera que seja equacionado o mais rapidamente possível, e outro assunto que eu 

gostaria de colocar aqui e a questão exatamente das queimadas as queimada no nosso 

municipio ela ta acontecendo assim de fato desastrosa quando eu falo especificamente da 

questão do meio urbano no meio urbano no municipio de Vale do Anari eu acredito e entendo 

que existi precisa que o poder executivo possa tomar oposição mais firme em relação a essa 

situação câmara municipal, salvo engano no ano de dois mil e nove dois mil e dez aprovou a lei 

onde que a prefeitura pode promover a limpeza desses  terreno e debitar no IPTU das pessoas 

que não quiserem pagar a visa entendo que poderia ta fazendo isso ai já evitar exatamente 

esses crime ambientais esses problemas que acontece no meio urbano ou seja se tivesse limpo 

esse terreno não estaria pegando fogo nesses terreno baldio, então eu acho que e tarde de mais, 

mais não e tarde de mais e preciso que a prefeitura comece a criar uma patrulha para que 

possa fazer a limpeza desses terrenos baldio do nosso perímetro urbano ate porque essa atitude 

essas ações melhore os aspecto urbanista da nossa cidade e melhora substancialmente as 

condições de vida da nossa  população eu sempre digo o seguinte, senhor presidente que quem 
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mora em Vale do Anari somos nós, nós aqui moramos criamos nossos filhos temos os nossos 

empreendimento  somos nós população do Vale do Anari que precisamos cobrar com mais 

veemência a constituição e a construção do lugar melhor pra nós vivermos e preciso que algum 

momento poder executivo tome essa iniciativa de começar a trabalhar e a melhoria dos aspecto 

urbano da nossa cidade e  se estivesse mecanismo pra se chegar isso ai por exemplo a taxa de 

melhoria do nosso municipio e quando ele pratica e faz e executa a determinada melhoria e 

cobra do contribuinte isso e legal não e imoral certo e melhora e substancialmente o aspecto da 

nossa cidade e melhora par todo mundo não é possível que uma cidade pequena que nem do 

Vale do Anari  a gente tem ai  quarteirões inteiro de pastagem mato e matagal quando a gente 

percebe que  estão se expandindo as vezes construção de novos residências alem do quase do 

perímetro urbano isso não pode isso e um crime eu acredito assim que o poder executivo não só 

nesse mandato mais no mandato vindouros lamento muito que no passado não tiveram essa 

preocupação, mais tem que ter essa preocupação com a questão urbanística da nossa cidade 

isso ai evitar que faça nova abertura novo loteamento porque a nossa população e pequena a 

tendência e baseado em estudos do IBGE a tendência e a nossa população não aumentar muito 

e não adianta ficar expandindo a malha urbana do municipio que só vai agravar os problemas 

com rede de energia com rede de esgoto que ainda não tem absolutamente nada e com 

expansão de asfalto no futuro então as administração precisam ter essa preocupação com 

plano diretor do nosso municipio muito obrigado senhor presidente. 


